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Dosadašnje sprave za rezanje plodova 
imale su više mana, manje komade teško 
se moglo rezati, a neke cerealije, kao što 
su na pr. orasi, zahtevali su naročite ure- 
daje. Medutim obična ploča za rezanje 
usavršena prema predloženem pronalasku 
može poslužiti za rezanje ma kojih cere- 
alija, kao na pr. krompira, luka, oraha, 
mrkve, suvog hleba, paprike i t. d. nezavis- 
no od krupnoče komada, a osim toga o- 
mogučava rezanje bez ostatka, što je sa 
predašnjim spravama bilo nemoguče jer 
manji komadi nisu se mogli dobro držati 
u ruci. Još jedna prednost prijavljenog a- 
parata leži u torne, što je rad veoma hi- 
gijenski jer se cerealije ne drže rukom, 
nego se nalaze u zatvorenom sandučetu.

Primer izvodenja aparata za sečenje 
odn. rezanje cerealija po ovom pronala
sku pretstavljen je na priloženom načrtu. 
Fig. 1 pokazuje izgled aparata za sitnije 
sečenje odozdo i fig. 2 isti spreda. Fig. 
3 pokazuje ploču aparata za krupnije re
zanje u izgledu odozgo i fig. 4 u preseku 
po liniji AB fig. 3. Fig. 5 pretstavlja plo
ču za umetanje, pomoču koje se može 
regulisati finoča rezanja.

Oblik izvodenja aparata pretstavljen je 
na fig. 1 i fig. 2 sastoji se od ploče za 
rezanje (1) poznatog oblika samo sa tom 
razlikom, što su sečiva bušotina (2) u- 
pravljena u oba pravca kretanja cereali
ja, što omogučava rezanje prilikom kreta
nja u oba pravca. Obe podužne ivice plo
če (1) snabdevene su vodicama (3) po ko- 
jima klizi okvir (4) svojim ivicama (5). 
Na ploči (4) pričvrščeno je sanduče (6) u 
koje se umeču cerealije, koje se odozgo

pritisnu klipom (7). Sa aparatom se ru- 
kuje na taj način, što se cerealije umetnu 
u sanduče (6), pokriju klipom (7), te se 
sanduče (6) uz pritisak na klip (7) vodi 
napred i natrag po ploči (1), Izrezane ce
realije ispadaju ispod ploče (1). Na fig. 1 
tačkasto su označeni krajnji položaji san- 
dučeta (6) na ploči (1).

Oblik izvodenja ploče (1) pretstavljen 
na fig. 3 i fig. 4 razlikuju se time, što je 
ovde ploča umesto bušotina (2) snabdeve- 
na jednim kosim prorezom (8), pri čemu 
jedna polovina (9) ploče leži na višem ni- 
vou nego druga (10) tako, da ivica dela 
(9) stvara oštricu noža za sečenje. Raz
mak izmedu delova (9) i (10) odreduje fi- 
noču reza i da bi se ona mogla regulisati 
postoje ploče za umetanje (11) koje se u- 
meču na deo (10) te smanjuju odstojanje 
između delova (9) i (10) odn. povečavaju 
finoču reza. Na ovakvu se ploču namešta 
isto sanduče (6) te se aparatom rukuje 
kao i u prvom slučaju.

Patentni zahtevi'
1. Aparat za sečenje odn. rezanje ze- 

maljskih plodova i druge hrane, naznačen 
time, što je jedna ploča (1) na obema po- 
dužnim ivicama snabdevena vodicama (3), 
po kojima klizi jedan okvir (4) snabdeven 
sandučetom (6) za prijem plodova ili hra
ne, u koje ulazi klip za pritiskivanje (7).

2. Aparat po zahtevu 1, sa pločom (1) 
sastoječom iz dva dela, odvojena kosim 
prorezom (8), gde jedan deo (9) ploče le
ži na višem nivou nego drugi (10) te stva
ra oštricu noža za sečenje, naznačen ti-
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me, što se za regulisanje razmaka izme- vaditi ploče (11), koje pokrivaju deo (10) 
du delova (9) i (10) mogu umetati odn. ploče (1).
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